

# ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ЛЕКЦІЙНИХ ТА ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ З ДИСЦИПЛІНИ «ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ТА СПОРТИВНА МЕДИЦИНА»

*для студентів IV-го курсу стоматологічного факультету*

## ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ЛЕКЦІЙ

№ з/р	Тема	Кількість годин
1	Спортивна медицина: оцінка фізичного розвитку і функціонального стану організму людини. Лікарсько-педагогічне спостереження за фізкультурниками та спортсменами	1
2	Застосування засобів фізичної реабілітації для профілактики та лікування захворювань, пов'язаних з роботою лікаря-стоматолога	1
3	Загальні основи фізичної реабілітації. Фізична реабілітація хворих з патологією щелепно – лицьової ділянки. Застосування лікувального масажу в стоматології. Функціональні проби в стоматології	1
4	Фізична реабілітація хворих з гнійно - запальними процесами в щелепо – лицьовій ділянці, з переломами щелеп та кісток лицьового скелету, з артритами та контрактурами СНЩС, з невритами лицьового і трійчатого нервів	1
5	Фізична реабілітація хворих з порушеннями прикусу при реконструктивних ,пластичних операціях у щелепо – лицьовій ділянці	1
	<b>Всього</b>	<b>5</b>

## ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ

№ з/р	Тема	Кількість годин
1	Спортивна медицина: оцінка фізичного розвитку і функціонального стану організму людини. Лікарсько-педагогічне спостереження за фізкультурниками та спортсменами. Застосування засобів фізичної реабілітації для профілактики та лікування захворювань, пов'язаних з роботою лікаря-стоматолога	3,75
2	Загальні основи фізичної реабілітації. Фізична реабілітація хворих з патологією щелепно – лицьової ділянки. Застосування лікувального масажу в стоматології. Функціональні проби в стоматології	3,75
3	Фізична реабілітація хворих з гнійно - запальними процесами в щелепо – лицьовій ділянці, з переломами щелеп та кісток лицьового скелету, з артритами та контрактурами СНЩС, з невритами лицьового і трійчатого нервів	3,75
4	Фізична реабілітація хворих з порушеннями прикусу при реконструктивних ,пластичних операціях у щелепо – лицьовій ділянці	2,75
	Підсумковий модульний контроль	1
	<b>Всього</b>	<b>15</b>

зав. кафедрою ФРСМ  
д.мед.н., професор



О.Є. Дорофєєва